

Задумшевный разговор. Повзрослеть – не значит расстаться с мечтой

Несколько лет назад жители Усолья стали замечать на улицах города двух стройных девушек с длинными волосами верхом на лошадях – зрелище не слишком обыденное и прекрасное. Многие молодые люди хотели завязать знакомство с «амазонками», да мало кому удавалось.

Две девочки с одинаковым редким именем Ульяна встретились в детстве, но не за общими играми в догонялки или кукол. Они частенько приходили в гости к соседу по садоводству в поселке Зелёном города Усолья: у него жил мерин, большое красивое животное, который и привлекал внимание детей. Дедушка позволял девчонкам общаться с лошадкой, а позже – ухаживать за ней и даже ездить верхом. Сосед и сейчас живет в том же садоводстве, только теперь у него вместо мерина кобылка. А девочки с тех пор выросли, стали взрослыми и вполне самостоятельными, но детский восторг перед прекрасным грациозным животным - лошадью - не прошел, чувство привязанности с годами стало сильнее и глубже.

На двоих у них теперь пять лошадей: гнедая Манюня и серая Сапфира Ульяны Горшковой, рыжие Таура, Зевс и гнедая Лоя Ульяны Патрушевой. В основном кобылки, - с ними проще, они более послушные и управляемые, но и молодой Зевсик пока ведет себя мирно. Говорят, что агрессивных лошадей не бывает, бывают злые хозяева. Все лошади - дружелюбные и воспитанные, но у каждой свой характер, это заметно даже при первом знакомстве с ними. Таура не слишком доверчива к посторонним, когда приближаешься к ней – она отходит подальше. Зевс позволяет гладить себя по морде, а Сапфиру можно гладить хоть всю, она в это время непременно проверит содержимое вашей сумочки, где для нее и других лошадок припасены булка, сухари или морковка.

Животных девушкам никто не дарил, заработали и приобрели их сами. О лошадях они знают очень многое и рассказывают о них как о своих детях: травмы, ушибы, растяжения, - все это надо лечить, за животными – ухаживать, расчесывать хвосты и гривы, заплетать их в косички, поить водой, кормить, и притом кормить всерьез, - за зиму подопечные Ульян съедают десяток машин сена, и это не считая зерна, корнеплодов. Для себя хватит и одной грядки моркови или свеклы, а для гривастых друзей нужно сажать грядку по восемь. Непонятно, как хрупкие с виду девочки справляются с такой трудной даже для многих мужчин физической работой.

Родные не в восторге от увлечения лошадьми, переросшего со временем в образ жизни. Беспокоятся, что девочки покалечатся, и не напрасно: одна из них при падении сломала челюсть, другая повредила руку, про ушибы и ссадины и говорить нечего. Мамам и папам хотелось, чтобы дочери были как все: работали в офисе за компьютером, в тепле и чистоте, вышли замуж. «Когда ты уже повзрослеешь?» - такой вопрос каждой из них приходилось слышать не раз. Вероятно, в этом смысле они не повзрослеют, потому что считают: лошади для них – это навсегда. Семья в свое время появится, и можно быть уверенными, что их собственные дети никогда не будут жестоки по отношению к животным.

Детская дружба Ульян переросла в сотрудничество. Они молоды, и им, как и всем молодым, хочется жить интересно. В Усолье нет американских горок, аквапарка и других развлечений, поэтому приходится самим придумывать что-то необыкновенное, увлекательное для себя и других. В последние года три на городских праздниках, которые усольчане любят и посещают с удовольствием, можно увидеть лошадок – не обычных, а каждый раз раскрашенных по-новому: то это зебры, то северные олени, то жирафы, то они одеты в рыцарские костюмы. «Хочется покреативить», - лукаво улыбается Ульяна Горшкова. На один из праздников приезжала молодежь из Иркутска. Вытаращив глаза от удивления, парни с пристрастием расспрашивали, как и чем они разрисовывают лошадей. Девчонки посмеивались, но секрета не выдали, - пускай знают нас, мы, усольчане, тоже не лыком шиты. Усольский предприниматель Андрей Тарасов помог Ульянам осуществить их задумку – купил праздничную карету, в которую можно запрягать лошадок и катать в ней всех желающих. Нарядный экипаж с кучером, в роли которого - одна из девушек, запряженный лошадьми, ездит по городу в особо торжественных для людей случаях, но стоимость самой кареты такова, что затраты окупятся, вероятно, лет

через пятнадцать.



На одном из городских праздников, август 2013 года.



Ульяна Патрушева катает малышку на Тауре.



Две Ульяны и Наташа с Лоей.

Обе Ульяны отлично ездят верхом, организуют конные прогулки и преподают детям уроки верховой езды, занимаются с каждым ребенком индивидуально, учат находить с животными общий язык. Все это они делают мягко, без грубых окриков и приказов. В городе немало ребяташек, которым очень нравится общаться с лошадками, после нескольких занятий они уверенно держатся в седле и выглядят опытными наездниками. Одну из юных наездниц - Наташу - мама привезла на занятия в двенадцатый раз. Семья живет в частном доме в районе школы №14, и девочка очень хочет, чтобы у нее когда-нибудь была своя лошадка: «Они очень красивые и добрые, я их люблю».

Ульяны не ждут ни от кого помощи, рассчитывая в основном на себя и близких друзей, важно, чтобы им не мешали.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 7883 10.11.2013, 23:41 📌 1128
URL: <https://babr24.com/?ADE=120468> Bytes: 5204 / 5066 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2261**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)